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	المبحث : الجغرافيــــــــــــــــــــــا

	وزارة التربية والتعليم
	
	الصف : العاشر الاساسي     شعبة (              )

	مدرسة .................. الثانوية للبنين
	
	التاريخ :     / 5 /2019م

	امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني
	 
	العام الدراسي 2018-2019  (الزمن: ساعة )

	اسم الطالب:-.....................................
	40
	معلم المادة : .............................


	رقم السؤال
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	المجموع

	علامة السؤال
	5
	5
	5
	8
	12
	4
	40

	العلامة  المكتسبة
	
	
	
	
	
	
	


ملحوظة : اجب على الأسئلة الآتية  جميعها  وعددها (6) علماً بأن عدد الصفحات (2) و العلامة الكلية (40) وتكون الإجابة  على نفس الورقة .
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الاول: أكتب المصطلح المناسب لكل من التعاريف الأتية :)                                                  5 علامات )
( الاكتفاء الذاتي  ):اعتماد الدولة على نفسها في توفير الحاجات الضرورية لتقليل التبعية السياسية والاقتصادية .  
(التجارة الخارجية):عمليات الاستيراد أو التصدير التي تقوم بها الدولة مع الدول الأخرى  .
(الزراعة المروية): الزراعة التي تعتمد على المياه الجوفية أوالأنهاروالمسطحات المائية.                                               
( الاحتباس الحراري): ظاهرة ناتجة عن الزيادة التدريجية في درجة حرارة الغلاف الجوي المحيط بالأرض بسبب زيادة الغازات الدفيئة                   
(التلوث الكيميائي للمياه):تغير في تركيب مكونات المياه كزيادة نسبة الملوحة .  
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني :- ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة  و انقلها الى الجدول :                                  ( 5 علامات )
1- [image: image1]من العوامل الطبيعية المؤثرة في القطاع الزراعي :
1- الاسواق            ب- الأيدي العاملة              - التربة               د- المواد الخام 
2- من أهم التحديات التي يعاني منها قطاع الصناعة في الاردن :   :- 
1- الموقع                 ب- طبيعة التكوين الجيولوجي      ج- الطبيعة الطبوغرافية     
[image: image2] - ارتفاع أسعار الطاقة       
3- [image: image4.png]


من المصادر الطبيعية لظاهرة الاحتباس الحراري   :-
1- الزراعة                       ب- الصناعة                    ج- وسائل النقل                       - البراكين  
4- من العوامل البشرية المؤثرة في قطاع النقل  :-

5- [image: image5.png]


الموقع                        ب- التركيب الجيولوجي               ج- الغطاء النباتي           - توزع السكان

يتكون الغلاف الجوي من غازات عديدة أكثرها حجماً :

أ-الأكسجين                  ب – ثاني أكسيد الكربون             – الأرغون                د - النيتروجين

	رقم السؤال
	1
	2
	3
	4
	5

	رمز الإجابة
	ج
	ب
	ب
	ب
	ج


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث :- ضع إشارة ( / ) أمام العبارة الصحيحة وإشارة ( x ) أمام العبارة الخاطئة :-                ( 5 علامات )
...x..(1) الصناعة الاستخراجية تعتمد على تحويل المادة الخام من شكل لأخر.
.../.....(2) السائح هو الفرد الذي يقوم بنشاط السياحة.             
.../....(3) من التحديات التي تواجه قطاع النقل ضعف البنية التحتية لشبكات الحافلات.
..../......(4) البيئة البحرية كل مساحات المسطحات المائية متصلة ببعضها .
..../....(5) التصحر من أثار الزحف العمراني .
السؤال الرابع: أملأ الفراغ في كل مما يأتي:                                                                             ( 8 علامات )
1 – قطاع الزراعة من أهم القطاعات الاقتصادية في مراحل التنمية كافة. مصدر للغذاءوالدخل والتنمية ودعم الاقتصاد ..
2 – من أهم منتجات قطاع التعدين الاردني ...الإسمنت والفوسفات و ..البوتاس والاسمدة الكيماوية................

3 – يعود السبب في نمو السياحة العالمية  لأسباب منها ..وقت الفراغ وتطور المواصلات والاتصالات وزيادة الدخل.... 

4 -  من الإجراءات التي قامت بها الحكومة من أجل حماية المنتج المحلي. الحماية الاغلاقية والجمركية وسن قوانين لتشجيع الاستثمار.. 
5 – لقطاع النقل دورمهم من الناحية الاقتصادية يتمثل بنقل المواد الخام وربط مراكز الانتاج بالأسواق وتوفيرفرص عمل 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الخامس :- علل ما يلــــــــــــــــــــي :                                                                            ( 5علامات )
1 – تتصف منطقة الغور الأردني بميزة الإنتاج الزراعي المبكر مقارنة مع مناطق المملكة ودول الجوار .
.....بسبب توفر المياه وارتفاع درجة الحرارة...........................................................................

2 – قطاع التعدين في ألأردن يقتصر على الصخور الصناعية .

....انعكاساً لطبيعة التكوين الجيولوجي في الأردن.....................................................................
3 – تطور وازدهار واضح في قطاع النقل البري بشكل خاص .
.....بسبب الموقع الجغرافي المتوسط للأردن بين مجموعة من الدول..............................................

4 – تلوث الهواء الذي يسهم في تكون ظاهرة الأمطار الحمضية .

.... نتيجة الانشطة الصناعية ووسائل النقل التي ينبعث منها الغازات الضارة.....................................

5 – طلاء سطوح المنازل والمنشئات العامة  والمصانع باللون الأبيض .
....من أجل تبريد ألأسطح لأن اللون الأبيض يعكس أشعة الشمس...................................................

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال السادس :  اكمل الفراغات في الجدول التالي بما يناسبها :

( 12علامات )
	أسم الظاهرة
	من أسبابها
	من أثارها
	من اجراءات الوقاية منها

	الاحتباس الحراري
	زيادة انبعاث الغازات الدفيئة طبيعيا مثل. البراكين وحرق الغابات وبشريا مثل الصناعة  والمواصلات
	ارتفاع مستوى البحار وتغيرات مناخية شديدة كالفيضانات والعواصف, الأمطار الحامضية,التصحر,انقراض بعض الكائنات 
	الطاقة البديلة, ترشيد الاستهلاك, زراعة الاشجار,معالجة نواتج الاحتراق,الالتزام بالاتفاقيات الدولية

	تلوث البحار والمحيطات
	تسرب النفط, مياه الصرف الصحي, صرف المصانع ,التلوث النووي, مخلفات المدن الساحلية
	الإضرار. الشعب المرجانية والثروة السمكية وصحة الانسان والتوازن الحيوي والسياحة وهجرة بعض الطيور 
	تنقية المياه ومعالجتها وتفعيل القوانين وزيادة الوعي , تنظيف الشواطئ , الحد من تلوث الهواء

	الجزر الحرارية
	النشاط العمراني  وحجم المدينة وكثافة العمران ,تلوث الهواء ,الخصائص الطبوغرافية 
	زيادة درجات الحرارة والأمطار ونسبة التغييم وتنافص سرعة الرياح والرطوبة والاضرار بصحة الانسان
	زيادة الغطاء النباتي والتقليل من تلوث الهواء وتبريد الاسطح والاسطح الخضراء

	الزحف العمراني
	النمو السكاني للمدن , الزيادة الطبيعية للسكان , الهجرة , توسع الطرق ووسائل النقل , التخطيط غير السليم , الجانب السلوكي والاقتصادي
	التصحر , القضاء على الغطاء النباتي ,أنجراف وتعرية التربة ,تناقص الانتاج الزراعي التلوث البيئي
	التوسع بشكل عامودي , توجيه العمران الى مناطق غير زراعية ,عدم منح رخص بناء على الارض الزراعية ,التخطيط الجيد للمواقع الصناعية ,سن القوانين والتشريعات 
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